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Jan Kuchař je historicky první poslanec Starostů a nezávislých za Karlovarský kraj. Svou
profesní dráhu spojil s regionální komunální politikou, kde si vybudoval pověst pracovitého
a věcně orientovaného lídra. Dlouhodobě se věnuje tématům zdravotnictví, veřejných
financí, regionálního rozvoje a moderních technologií. V politice prosazuje pragmatický
přístup založený na datech, transparentnosti a otevřeném dialogu. Jeho cílem je pokračovat
v politice odpovědných řešení, která zlepší kvalitu života napříč regiony naší země.

„Už od svých starostenských let ve Františkových Lázních vím, že každý problém má řešení, když
jste na něm ochotni opravdu pracovat a máte poctivou a odpovědnou vizi. Jsem přesvědčen, že
kvalitní zdravotnictví, odpovědné veřejné finance a rozvoj našich regionů musí jít ruku v ruce. I s
pomocí moderních technologií chci tyto oblasti dále posouvat kupředu, aby zlepšily život nejen nám,
lidem v Karlovarském kraji, ale v celé České republice,” řekl Kuchař.

Členové krajské organizace do čela kandidátní listiny dále zvolili ministra pro místní rozvoj a
bývalého hejtmana Petra Kulhánka, předsedkyni Mateřského centra a zastupitelku města Karlovy
Vary Žanetu Salátovou, bývalého senátora a krajského zastupitele Miroslava Balatku nebo Danielu
Hrdličkovou.

„Jan Kuchař je pracovitý poslanec, který autenticky hájí zájmy Karlovarského kraje. Je to vidět nejen
na jeho práci ve Sněmovně. Ví, co dělá, a lidé v kraji to vědí taky. Mluví srozumitelně, jedná přímo a
umí dotahovat věci do konce. Jeho nominace do čela kandidátky je výsledkem práce, kterou
dlouhodobě odvádí, ne ambicí bez obsahu. A právě to je v dnešní době potřeba,” uvedl předseda
Starostů Vít Rakušan.

Všichni, kteří se chtěli ucházet o přední místa na kandidátce Starostů, museli v rámci akce
Podpisovka nasbírat alespoň 600, respektive 300 podpisů od občanů. V Karlovarském kraji se do
sběru zapojilo šest kandidátů, z nichž byl nejúspěšnější bývalý senátor za obvod Sokolov a současný
krajský zastupitel Miroslav Balatka.
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